



有消息灵通人士透露,快船队、雄鹿队和太阳队就一笔三方交易达成一致。具体内容是快船队将埃里克·布莱索和卡隆·巴特勒送去太阳队、得到贾里德·杜德利(太阳队)和JJ·雷迪克(雄鹿队先签后换),而雄鹿队则得到2个未来次轮选秀权。随后这则消息也得到了ESPN的证实。

快船 雄鹿 太阳 三方交易

保罗替补 前往菲尼克斯

从去年夏天开始,快船队就一直将布莱索当作重要的交易筹码,但一直没有成功。原本在今夏早些时候,快船队与凯尔特人队接近达成一笔交易协议,布莱索将赴波士顿,不过这则交易最后遭到了联盟的否决。而在道格·里弗斯正式成为快船队主帅后,布莱索再次被摆上货架。现年23岁的布莱索是克里斯·保罗的替补,拥有巨大潜力的他上赛季常规赛一共代表快船队打了76场比赛,场均出场20.2分钟有8.5分3.1助攻3.0篮板1.4

抢断入账。

快船队将布莱索送去太阳队的同时,还搭上了卡隆·巴特勒。上赛季,布莱索的年薪是170万美元,巴特勒则是800万美元。快船队得到来自太阳队的杜德利以及来自雄鹿队的雷迪克,其中雷迪克是以先签后换的方式前来洛杉矶的,这位外线射手的下一份合同将是为期4年总价值2700万美元。有消息指出,当地时间周一晚,身为完全自由球员的雷迪克在洛杉矶与里弗斯共进晚餐。

有消息源透露,在完成这笔三方交易之后,快船队的下一个目标将是卡尔·兰德里,据悉当地时间周二晚,快船队将在洛杉矶与“神鸟”会面。现阶段,快船队的核心阵容相当年轻,除了克劳福德是33岁之外,保罗28岁、格里芬和德安德鲁·乔丹都是24岁、杜德利27岁、雷迪克29岁……这笔三方交易,雄鹿队得到2个未来次轮选秀权,这有助于球队腾出薪金空间追逐其他自由球员。

(本报综合)

“NBA 篮球国度周末”抵达上海

公牛铁人教你健身

最大的球迷互动巡游活动“NBA 篮球国度”将连续第二年来到中国,本次活动在海飞丝、匹克体育、佳得乐等合作伙伴的鼎力支持下将从5月31日持续到8月18日,在中国12座城市进行巡游,旨在给篮球爱好者带来包括篮球比赛、NBA 球星互动等丰富多彩的NBA 篮球体验活动。同时,NBA 总冠军奖杯拉里·奥布莱恩杯也将随NBA 篮球国度到访12座城市,球迷将有机会与总冠军奖杯近距离接触。

7月5日至7日,2013“NBA 篮球国度”第六站将登陆上海,并且将在上海万人体育馆西门举办为期三天的活动。届时,芝加哥公牛队新锐吉米·巴特勒将来到活动现场,他将参加一系列篮球活动,并将为球迷签名和互动,为青少年球迷举办“NBA 健身行动”。

吉米·巴特勒相信给很多中国球迷留下了深刻的印象。在刚刚结束不久的赛季,缺少当家球星德里克·罗斯和洛尔邓的状况下,公牛队依靠几名年轻的球员交出了非常优异的答卷。其中,吉米·巴特勒的表现十分抢眼,作为一名小前锋他拥有非常出色的防守能力和运动能力,并且在球场上十分积极、努力。正是有这样的球员存在,公牛队“铁血军团”的称号才得以扬名立万。

在全联盟没有一支球队敢低估公牛队的实力,他们的防守总是让对手感到窒息,让对手不敢有一丝一毫的怠慢。本赛季获得NBA 总冠军的迈阿密热火

队在常规赛创造了历史第二的27场连胜纪录,而终结他们连胜纪录正是芝加哥公牛队。此役,吉米·巴特勒贡献了17分、5次助攻。在防守端也给詹姆斯施加了不少压力。今年季后赛东部半决赛,芝加哥公牛客场93比86爆冷击败热火,系列赛1比0先声夺人。巴特勒不仅成功完成了自己的防守任务,进攻端也有惊艳发挥,全场得到21分、14篮板、3助攻,成为公牛获胜的关键人物。本次,巴特勒来到上海与球迷见面,这也是他第一次来到中国,相信他一定能给上海球迷带来非凡的NBA 体验。

随着“NBA 篮球国度”的不断深入,除了吉米·巴特勒之外,将有更多NBA 球星参与到活动中来,包括来自波特兰开拓者队的全明星球员拉马库斯·阿尔德里奇、金州勇士队的哈里森·巴恩斯等。多支NBA 拉拉队也将亲临现场,为球迷奉献精彩表演。

NBA 中国一直在鼓励球迷投身于体育活动,并倡导健康的生活方式。今年NBA 中国将联手中国青少年发展基金会共同打造“NBA 健康训练营”,通过NBA 球星的亲身传授,让孩子们将体验一系列训练方式,并学习篮球技巧。

“2013 NBA 篮球国度”还将设置丰富的现场活动和DJ 音乐表演,为不同年龄阶层的篮球爱好者提供一个音乐与篮球相融合的完美场地,球迷可以在这里参加运球、投篮和扣篮游戏,并参与与球员比身高和NBA 电动游戏等娱乐活动。

国奥男篮负阿根廷

赵泰隆14分 2胜3负收获第三



在2013年斯坦科维奇杯洲际篮球赛兰州站展开最后一个比赛日的争夺中,中国国奥男篮以59比66负于阿根廷队,以2胜3负战绩结束了兰州站赛事,获得兰州站第三名。

比赛一开始,国奥队全队手感冰冷,多次进攻都未果。阿根廷上演一个精彩空中接力,迪利亚扣篮得手,开场阿根廷队打了国奥队一波10比0的得分小高潮。国奥队马上请求暂停,暂停效果一般。赵泰隆强行突破造犯规,罚球线上2罚2中,终于打破了国奥队得分荒。葛昭宝内线攻击造犯规,罚球线上居然2罚不中。阿根廷队似乎也受到国奥队影响,进攻命中率直线下降。托雷斯背身单打得手,3比12。曾令旭强打上篮得手,还博得犯规加罚得手。首节比赛,中国国奥男篮6比14阿根廷队。

第二节比赛,国奥队进攻端失误还是偏多。葛昭宝传球失误,博希亚抢断上篮得手,阿根廷快攻,瑞楚蒂上篮得手,7比18。曾令旭弧顶出手命中3分。国奥队外线命中率极低,常亚松和翟晓川外线出手接连未果。孙桐林失误,博希亚断球快攻上篮得手,10比20,双方分差拉到2位数。常亚松突破分球,赵泰隆急停跳投命中,段江鹏接应常亚松助攻外线出手命中3分,20比26。国奥男篮逐渐找到进攻节奏。赵泰隆左翼出手命中大号2分,萨法尔右翼出手命中3分,23比31。赵泰隆压哨3分未果。半场比赛,中国国奥男篮23比31阿根廷队,进入下半场比赛。

下半场易边再战,段江鹏突破分球,孙桐林上篮得手,又是孙桐林背身强打得手。赵泰隆外线出手命中3分,34比35。赵泰隆外线再次命中3分,37比35,过去3分多钟国奥队打出一波14比4的得分小高潮。国奥队反超了场上比分。阿根廷及时调整,外线接连出手命中3分,迅速打出一波9比0的得分冲击波,37比44。常林强行突破上篮得手,还博得犯规加罚得手,40比44。博尔托林篮下攻击得手,托雷斯内切单手扣篮得手,40比50,阿根廷又将双方分差拉大到2位数。第三节比赛,中国国奥男篮44比52阿根廷队,进入最后一节比赛。

最后一节比赛,常亚松左翼底角出手命中3分,迪利亚篮下进攻得手。博尔托林强突篮下上篮得手,孙桐林背身跳投命中,55比62。常林接应常亚松突分双手暴扣得手,57比62。阿根廷队马上请求暂停,博希亚篮下补篮得手。最后1分14秒,国奥队请求暂停,暂停出来孙桐林运球失误,博希亚抢断快攻上篮得手,57比66。锁定了胜局。本场比赛赵泰隆得到14分,段江鹏10分7篮板,常亚松10分,常林9分8篮板,孙桐林9分3篮板2助攻,曾令旭4分,葛昭宝3分。最终,中国国奥男篮以59比66负阿根廷队。